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Відповідно до наказу Міністра енергетики та 
вугільної промисловості України Юрія Бойка 
напередодні професійного свята українських 
журналістів, кореспондентів і репортерів в ДП 
«Львіввугілля» вперше за всю історію розвитку 
Львівсько-Волинського вугільного басейну відбувся 
семінар представників засобів масової інформації. 
Підготовку до семінару очолював помічник гене-
рального директора держпідприємства Микола Бро-
дер. Його учасниками були головні редактори 
і журналісти профільного журналу «Уголь Украи-
ны», газет «Сбойка», «Голос Донбасса», низки 
часописів державних підприємств і шахт, профспілок, 
керівники інформаційних служб і веб-сайтів. 

У роботі семінару також взяли участь Герої України 
С. Руденко (ДП «Львіввугілля»), М. Гріньов (ДП 
«Дзержинськвугілля»), О. Однораленко (ДП 
«Макіїввугілля»), а також начальник відділу вироб-
ничих програм Міненерговугілля В. Шепелєвич, 
провідний спеціаліст міністерства Т. Лущан, дирек-
тор з кадрових і соціальних питань ДП «Львіввугілля» 
І. Войценко та ін.

Основною темою семінару була «Галузеві ЗМІ – 
оперативне, дієве джерело інформації для гірників». 
Розпочалася цікава та змістовна розмова за круглим 
столом з генеральним директором М. Клюкою, го-
ловою Львівської територіальної організації 
профспілки працівників вугільної промисловості 

На гостинній землі Прибужжя  
зустрілися журналісти галузевих видань
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України О. Турчиним та головою регіонального 
об’єднання Незалежної профспілки гірників України 
м. Червонограда М. Шаблею.

Вітаючи журналістів галузевих видань з профе-
сійним святом, керівник державного підприємства 
та профспілкові лідери побажали майстрам пера 
й надалі висвітлювати проблеми та здобутки люди-
ни праці – шахтаря, акцентувати увагу на роботі ву-
гільних підприємств у цілому.

– Цьогоріч, – наголосив у виступі генеральний 
директор ДП «Львіввугілля» М. Клюка, – вугільна 
галузь Прибужжя відзначає 55-річчя від дня видачі 
на-гора перших тонн галицького вугілля. Нині на 
семи шахтах працює понад 11 тисяч осіб, які щоден-
но спрямовують свої зусилля на позитивний резуль-
тат – щодоби шахтарі добувають близько 6 тис. т ву-
гілля. Незважаючи на фінансові труднощі, вугільні 
підприємства утримують гуртожитки й дитячі до-
шкільні заклади. На балансі державного підприєм-
ства один із найкращих в Україні ОЛК «Ровесник».

Від імені першого заступника міністра І. Попо-
вича та директора департаменту Міненерговугілля 
О. Вівчаренка представників четвертої влади приві-
тав зі святом В. Шепелєвич – начальник відділу ви-
робничих програм.

Представників шахтарських часописів вугільно-
го Донбасу цікавили питання приватизації шахт 
Львівщини, реалізація накопиченого на складах ву-
гілля в регіонах у цілому, стабільна робота ЦЗФ 
«Червоноградська», заробітна плата гірників, фінан-
совий стан вугільних підприємств, оснащення та за-
діяння нових лав тощо.

У заключному слові прес-секретар, редактор га-
зети «Шахтерские вести» ДП «Макіїввугілля» В. Ля-
щенко сказала, що журналістів Сходу і Заходу єднає 
шахтарська праця, свята Варвара – опікунка гірни-
ків і прекрасна країна Україна, в якій ми живемо.

Представники галузевих ЗМІ поділилися досві-
дом щодо висвітлення шахтарської тематики на 

шпальтах своїх видань, а також обмінялися думка-
ми з приводу проведення семінару, переглянули до-
кументальні фільми, підготовлені телестудіями ДП 
«Львіввугілля» та «Макіїввугілля».

Урочистим було покладання квітів до підніжжя 
пам’ятника загиблим шахтарям у Червонограді. 
Журналісти-вугільники хвилиною мовчання вшану-
вали пам’ять тих, хто не повернувся з вугільних ви-
боїв.

У рамках проведення семінару журналісти відві-
дали шахти «Межирічанська», «Великомостівська», 
«Лісова», «Відродження», «Степова», «Зарічна», 
«Червоноградська». Гості з Києва і Донбасу зустрі-
лися з першими керівниками підприємств, началь-
никами дільниць, бригадирами, головами профспіл-
кових комітетів, ветеранами праці. Наших колег ці-
кавило практично все: і виробничі, і соціальні 
питання сімей шахтарів-галичан. Склалося вражен-
ня, що зустрілися давні добрі друзі, яких поєднала 
спільна турбота про долю вугільної промисловості 
України.

Була й культурна програма. Учасники семінару 
відвідали старовинне місто Львів, музей «Шахтар-
ська слава» ДП «Львіввугілля», оглянули експози-
цію «Кристинопіль ХVII – XIX ст.» у Червоноград-
ській філії Львівського музею історії релігії. Ціка-
вою стала виставка народного майстра, члена 
Спілки народних майстрів України С. Івашківа – ке-
рамічні вироби Гаваретчини. Відвідали й Крехів-
ський монастир – відоме в Україні місце масового 
паломництва.

… Звичайно, було багато гарних слів і побажань, 
нагород і подарунків. У день семінару журналісти 
отримали Вітальні адреси Міненерговугілля та гра-
моти, на згадку про зустріч обмінялися подарунками-
сувенірами та книгами-літописами про шахтарський 
край Донбасу та Львівщини. Однак найдорожчим та 
пам’ятним подарунком було тепле та відверте спіл-
кування між колегами по перу та колективне фото 
на пам’ять.
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